1. Hatarozzuk meg az alabbi 27 szerint periodikus fiiggvény Fourier-sorat.

-3 ,haxc [7% (J[
flx):= 3 Lhaxel[0.3]

0 , ha z a [—7, 7 intervallum més pontja.

Jelolje a Fourier-sor dsszegfiiggvényét ®. &(—7w) =7 O(0) =7

:Tpltvl;w_-a?‘;&umlg ! o1 Aﬁ 42{'3 (‘Ir)
/"M

. A e
ag(()ﬁfﬂw dy =0 (e ) e
) Mftg“gf.al\fph E/@Vﬂ

phlar

M)~ foreld e - &
o

Hovrieraset B[ k- 20 ZQ‘Q[@U,AQM Gk@\mqk@x\} = Z&(f)““@&\ (xelC, wet)

7 £
M.\QXJ o{x: M_AC_)K 6 [’{ o) (2 ) )

0'—"7=)
a"”"\l:?

f(AIW,._ h\l)(= é

?Mml K"“ MW,{J\NQ o T)va "(.'gbﬂ W%L =D Forurier -Asv Y|P
odie luw. ® W= Qcen) 4 e

i
{e)
deo EZm 1GUE
. AL 3)
~il @ @ ) (&)
M .
&—
no
[7 e Bx) = ‘L[K Z\@ AR 09) = 4{2.— o) 2ea @ (e )
A -
P
— AL _ () = o wlo) =9
P =F el =0 o) Zeg)aml
2. Legyen f egy 27 szerint periodikus fiiggvény, amelyre minden = €0, 27 esetén f(x) := | — 7|

a) Hatarozzuk meg f Fourier-sorat. Jelolje ® a Fourier-sor dsszegfiiggvényét. Milyen @ € R esetén
igaz az f(x) = ®(x) egyenléség?
b) A Fourier-sor segitségével hatarozzuk meg a
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3. Hatéarozzuk meg az alabbi 27 szerint periodikus fiiggvény Fourier-egyiitthatoit.
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, ha @ a [—7, 7[ intervallum més pontja.
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4. (Vizsga 2024. jinius 4.) Legyen f az a 2 szerint periodikus fiiggvény, amelyre
r+7 L haxe[-70[ o_) [l Z‘/{
fa) = g
z  Lhaze|0,7].
a) Mondjuk ki a Fourier-sorok pontonkénti konvergenciajarol szolo Dirichlet-tételt.

b) Jelolje ® az f fiiggveny Fourier-soranak osszegfiiggvenyct. Adjuk meg a ®(0) és &(—7) értekeket,
¢s rajzoljuk fel @ grafikonjat.

¢) Szamitsuk ki az ag(f) Fourier-egyiitthatot.
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Legyen f abszolut integralhato fiiggvény, f Fourier-transzformaltja segitségével fejezziik ki az alabbi
hozzarendeléssel értelmezett fiiggvények Fourier-transzformaltjat (amelyekrol szintén feltessziik, hogy

leteznek).
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6. Hatarozzuk meg az alabbi fiiggvény Fourier-transzformaltjat.

1 L haze€)0,1]
flz):=¢ =1 ,haxze]—1,0[

0 minden més x € R esetén.
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7. Tudjuk, hogy minden w € R esetén .“7(,:'»—>:’|"") (w) = l-fw'g' Hatarozzuk meg az I 9
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filggvény Fourier-transzformaltjat.
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8. (Vizsga 2024. junius 11.) Legyen f: R — R abszolut integralhato fiiggvény. Fejezziik ki az ] J ll,'J ) = cWw - {Q/ )

Tz (20 +1)) :
Flo—C ) @) = 2. cw . F(w)

Fourier-transzformaltat az f fiiggvény Fourier-transzformaltja segitségével.
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